


Tipo de entrevista: Telefónica.

Número de entrevistas: 422 encuestas.

Nivel de confianza: 95%.

Margen de error: +/- 5%.

Diseño, muestreo y análisis: Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de
la Cámara de Diputados.

Operativo de llamadas: 9 al 11 de diciembre de 2010.

Método de muestreo: Aleatorio sistemático con probabilidad proporcional al
tamaño.

Unidad de muestreo: Hombres y mujeres de 18 años y más con teléfono fijo que
residen en el Distrito Federal.



Si usted estuviera buscando empleo ¿estaría de acuerdo o en 
desacuerdo con ser contratado sin prestaciones laborales?

Muy en desacuerdo

Algo en desacuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo *

Algo de acuerdo

Muy de acuerdo

63

19

3

11

4

* EspontaneaSumando No sabe/No contestó igual a 100% 



Si usted estuviera buscando empleo ¿Estaría de acuerdo o en 
desacuerdo con ser contratado por horas?

Muy en desacuerdo

Algo en desacuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo *

Algo de acuerdo

Muy de acuerdo

24

13

6

38

19

* EspontaneaSumando No sabe/No contestó igual a 100% 



Si usted estuviera buscando empleo ¿Estaría usted de acuerdo o en 
desacuerdo en que alguna empresa lo pusiera a prueba por un 

periodo de tres meses? 

Muy en desacuerdo

Algo en desacuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo *

Algo de acuerdo

Muy de acuerdo

28

15

5

33

19

* EspontaneaSumando No sabe/No contestó igual a 100% 



En la actualidad, piensa usted que en México se respeta el 
contenido de la Ley Federal del Trabajo? 

En parte *

No

Si

8

79

10

* EspontaneaSumando No sabe/No contestó igual a 100% 



44.4%

55.6% Sí

No

¿Ha laborado usted bajo el esquema de contratos eventuales o 
por renovación de contrato? 



93.6%

6.4%

Positivo

Negativo

En su opinión ¿sería positivo o negativo que en las leyes 
mexicanas se establecieran los derechos laborales para las 

empleadas domésticas?



32.7%

57.3%

10.0%

Que suban los impuestos a fin de 
crear el seguro contra desempleo

No subir impuestos y no crear 
este seguro

NS/NC

Poner en marcha el seguro de desempleo en todo el país implica 
cobrar mayores impuestos ¿Usted qué prefiere?





Hombre
49%

Mujer
51%



65+

56-65

46-55

36-45

26-35

18-25

8

10

18

21

18

25



Universidad y más

Preparatoria

Carrera Técnica

Secundaria

Secundaria incompleta

Primaria

Primaria incompleta

Ninguno

2

3

1

32

30

20

11

1

¿Hasta qué año escolar estudió usted?



NS/NC

Más de $12,000

$6,000 a $12,000

$3,001 a $6,000

$1,501 a $3,000

Hasta $1,500

0

24.6

12.6

18.0

24.9

13.7

5.7

0.2

¿Sumando todo lo que ganan en su familia, cómo cuánto ganan 
todos los que trabajan en su familia al mes?




